

J 聚焦

### 北京市人大 建议重建圆明园 网络调查,支持者不到两成

11月17日,北京市人大教科文卫委员会就推进国家文化中心建设提出9个建议,其中有关研究论证重建圆明园的内容颇引人注目。圆明园应该保持现状还是重建原貌再一次成为民间热议的焦点。

根据18日晚凤凰网网络调查显示,81.7%的网友不赞同重建圆明园,其中最主要的原因是应保留圆明园遗迹以警示国民勿忘国耻,另外也有耗资巨大、重建会破坏历史文物等其他反对理由;仅17.8%的人支持恢复圆明园原貌,因为“圆明园是中国古代造园艺术的精华,重建能恢复历史荣光”,支持重建的人还认为现在中国富强有钱了,是时候通过重建抚平历史创伤。

有关是否修复圆明园的争议已持续30多年。国力尚不雄厚、修复耗资过大是上世纪80年代反对重建派的主要观点,而到了上世纪90年代,反对重建派则是从文化、美学的角度出发,认为圆明园最贵的就是那片废墟。(据《羊城晚报》)

### “公考状元体检被刷”事件 六名责任人被究责

山西长治市纪委、监察局经调查了解后确认,引起网民关注的“公考状元体检被刷”事件确有暗箱操作。17日,长治市委、长治医学院党委分别召开会议,对6名相关责任人进行责任追究。

长治市委决定,免去赵波长治市人力资源和社会保障局党组成员、副局长、公务员招考工作领导小组办公室主任职务,撤销吉新瑞长治市人社局公务员科科长职务。长治医学院党委决定,给予长治医学院附属和平医院副院长陈广斌行政记过处分。撤销韩玉梅和平医院健康体检科主任职务,停止祁露霞主检医师职务,解除检验技师杨文芳与和平医院的劳动合同关系。(据新华社)

### 协助强奸女公务员 安监局副局长被撤职

四川蓬安县一女公务员涉嫌被县残联理事长强奸一案有新进展,17日上午,四川省蓬安县纪检监察机关对“强奸门”事件相关两人作出处理。对县残联理事长刘习全开除党籍处分;县安监局副局长张森留党察看2年,行政撤职处分。据介绍,刘习全因涉嫌强奸罪,已被正式逮捕,司法机关正按相关程序办理此案。(据东南网)

### 湖南临澧 大巴车撞塌收费站 致3死24伤



事故现场。

18日,在207国道常德临澧县境内临岗公路,一辆从广州开往湖北公安的大客车撞塌临岗收费站,造成3人死亡24人受伤。

据了解,18日4时10分左右,湖北省公安县宏泰运输公司一辆车牌为鄂D417××的大客车,从广州开往湖北公安县的途中,在湖南省临澧县临岗公路收费站与隔离墩相撞,致使车辆侧翻、收费站立柱倒塌,造成3人死亡,24人受伤(其中收费站工作人员1人)。

事故发生后,临澧县委、县政府相关部门负责人立即赶往现场,迅速启动应急预案,救治伤员,维护秩序,疏导交通。同时,迅速与湖北省公安县政府取得联系,要求派员处理事故善后事宜。(据新华社)

S 社会

### 深圳一女子 遭货车三次碾轧致死

19日上午11时25分,深圳罗湖区草埔立交附近发生一起惨剧,一名身穿红衣的女子从布吉客运站出来,在门口喝饮料时,被一辆急速倒车而来的货车从背后撞倒,随后货车司机再前进和倒车,将该女子碾亡,客运站门口的视频监控清晰地拍下了整个过程。

记者赶到现场时,草埔立交下面的置富公寓客运站门口已经拉起了警戒线,多名警察正在现场勘查,肇事的粤B·78H21的蓝色货车停在客运站正门后,在车辆的左侧后部,一名20岁左右的年轻女子被货车碾过头部,躺在地上已经死亡,旁边还有一瓶没有喝完的饮料滚落在地,地上和货车后车轮上满是鲜血。警察随后用报纸将尸体盖起来,大批小区居民在门口围观。

目前罗湖交警中队正在对车祸经过做进一步调查。(据新华网)

### 河北唐山 一居民楼爆炸 致3死17伤

据河北唐山市政府通报的消息,11月18日16时35分许,河北省唐山市丰润区祥和小区一居民楼住宅内发生居民生活燃气爆炸,导致3人死亡、17人轻伤。

据祥和小区的一位目击居民说,爆炸的声音非常大,他所住的楼都能感觉到被震得直晃,像地震一样。他顺着阳台往外望,看见小区一栋楼火苗子呼啦啦地蹿了起来,很快消防车和救护车就赶了过来。

爆炸发生后,唐山市委、市政府有关领导带领市直相关部门负责人赶赴现场,指挥抢险救援。

目前,受伤人员已得到妥善救治。爆炸原因已开始调查。(据新华网)

### 贵阳5辆“美式校车” 只接老师不接学生



这几辆“美式校车”每辆价值39万元。

近日校车安全引发社会强烈关注,其实在贵州省贵阳市已经有学校在使用“美式校车”,整个贵阳只有5辆,是由金阳新区管委所购买,供北师大贵阳附小使用。

可是让人惊讶的是,这5辆校车并没有用来接送学生,而全是用来接送老师上下班。金阳新区教育局的工作人员表示,许多老师都家住贵阳老城区,必须首先保证老师每天能够准时来学校上课,而学生都是由家长送到学校。至于以后会不会用来接送学生,还需要上级的决定。(据中广网)

### 油画《长江万里图》 拍出1.5亿元天价 刷新吴冠中作品拍卖纪录

备受瞩目的吴冠中巅峰之作——油画巨制《长江万里图》19日晚在北京艺融秋拍会现身,经过多轮竞拍并最终以太成交价1.495亿元人民币成交,创造了吴冠中作品拍卖的新纪录。

《长江万里图》长509厘米,宽22.5厘米,创作于1973年至1974年之间,被美术史家称为“吴冠中艺术生涯的一座丰碑”,在中国油画发展历程中占据无可替代的地位。20世纪70年代是吴冠中油画的成熟期,这一时期他的油画代表性作品数量较多,具有“凝重、沉郁”的特点。(据新华社)

H 环球

### 黑客瞄上美国工业设施 水利控制系统遭“黑”

美国一家网络安全机构提交报告,国外网络黑客几天前攻击美国一处地方水利系统。报告说,这是国外黑客首次瞄准美国工业设施网络监控系统。

这份报告由伊利诺伊全州恐怖主义和情报中心提交,网络监控专家乔·魏斯18日向路透社记者披露报告内容。他说,黑客从一家软件公司获得授权信息,本月8日侵入伊利诺伊州首府斯普林菲尔德以西一处农村地区水利控制系统。攻击的电脑位于俄罗斯。

柯伦-格拉德纳镇公共水利部门律克雷文说,“攻击者利用一款远程监控水泵的软件系统,一台水泵受损”。水利系统采用多水源和水泵系统,所以攻击没有造成供水中断。供水机构覆盖当地2200家用户。

国土安全部发言人布高说,联邦调查局人员正在调查这件事。网络监控人员认为,攻击表明全美“监控和数据采集系统”(SCADA)软件系统存在漏洞。这一系统控制诸多重要基础设施,包括水处理、化工厂、核反应堆、天然气管道、水坝和火车运行轨道控制系统。(据《新民晚报》)

### 美国里诺市森林大火 内华达州进入紧急状态

据新加坡《联合早报》报道,美国内华达州里诺市森林大火肆虐,已经有近万人撤离,当局也在18日宣布全州进入紧急状态。

大约450名消防员18日在里诺西南部同火神搏斗,试图扑灭一片面积达810公顷的林区。

由于大火浓烟笼罩,当地一些没有及时撤离的居民都接获通知,必须留在家里以免吸入浓烟。

里诺市消防部门说:“来自多个火灾应急机构的消防员正在努力灭火,整个山谷地区的空气质量检测值都升高了。”

里诺市官方网站说,目前已经有9500人疏散,内华达州、瓦肖县和里诺市都已宣布进入紧急状态。

里诺市的警员们深夜挨家挨户通知居民,野火已经蔓延到地势崎岖的地段,烧毁民房和烧伤一些人,因此大家必须马上撤离。(据新华社)

### 孟加拉国成 全球人口密度最高国

据香港《文汇报》20日报道,英国一个移民监察组织近日公布全球国家、地区及城市人口密度调查,澳门以每平方公里人口达20910人,成为人口最密集地区,香港也多达6418人。中国内地虽然有13亿人口,但由于幅员广阔,平均每平方公里仅有140人。

全球人口密度最高国家首三位分别为孟加拉国、韩国及黎巴嫩,人口密度为每平方公里1033人、484人及406人。有12亿人口的印度,人口密度为373人,排第七。(据中新网)

### 阿曼制作 千米长国旗庆国庆

为庆祝阿曼国庆日,阿曼北部的苏哈尔州日前特别制作了一面长达千米的国旗。

据《阿曼观察家报》19日报道,这面国旗长1000米、宽5米,是阿曼历史上最长的旗帜。

在18日国庆日当天,苏哈尔州的百姓高唱民族歌曲,托举这面千米长国旗,举行了游行庆祝活动。

今年阿曼国庆期间,全国各地举行了形式多样的庆祝活动,包括政府在古城尼兹瓦举行的阅兵式以及首都马斯喀特的燃放烟火活动。(据新华社)

W 万象

### 男童自己跑进火炉? 美国夫妇虐待养子获刑19个月

美国一对夫妇收养的俄罗斯男孩前年死亡,这对夫妇18日获判19个月监禁。俄罗斯方面19日不满这一结果,打算寻求更严厉处罚。

这对夫妇名为迈克尔·克拉维尔和南妮特·克拉维尔,家住美国宾夕法尼亚州约克县,他们的养子名为纳撒尼尔,原名伊万·斯科罗博加托夫。

克拉维尔夫妇称,纳撒尼尔2009年8月跑入火炉,被拉出时已失去知觉,时年7岁。

美联社18日援引法院裁决报道,克拉维尔夫妇过失杀人和危害儿童罪名成立,获刑19个月。由于这对父母自2009年起受押,因此监禁期已满。不过,他们还需接受3年察看。(据新华社)

### 施瓦辛格拍新戏“挂彩”

美国加利福尼亚州前州长、动作影星阿诺德·施瓦辛格参与新戏拍摄时不慎“挂彩”,额头受伤。

《纽约邮报》18日援引施瓦辛格的微博消息报道,这名银幕“硬汉”17日在阿尔伯克基拍摄影片《最后一战》时受伤。

照片显示,施瓦辛格额头正中有一道伤口,鲜血直流。他借助微博向医务人员道谢,称后者让他得以在受伤一小时后返回片场,继续拍摄。

《最后一战》由韩国导演金知云执导,讲述洛杉矶警察局一名前警官前往美国和墨西哥边境一座小镇担任治安官、与贩毒集团较量的故事,是施瓦辛格重返好莱坞后主演的第一部西部片。(据新华社)

### 英妇女 为猩猩宝宝当“奶妈”



莎拉·查普曼给猩猩喂牛奶。

据英国媒体18日报道,英国一名热爱小动物的女兽医当起了“奶妈”,但她照看的不是婴儿,而是一只因缺乏母乳喂养而营养不良的猩猩宝宝。

据报道,英国莱彻斯特郡的妇女莎拉·查普曼是一名兽医,她和同事发现,动物园中一只名为“奥坎达”、6个月大的黑猩猩整天无精打采。

据介绍,“奥坎达”重11磅,由于它的妈妈生病,没能及时给它进行母乳喂养,让它营养不良,所以显得没有精神,大大的黑眼睛里似乎也流露出倦怠的神情。

于是,莎拉当起了小猩猩“奥坎达”的“代理奶妈”。由于担心“奥坎达”学习到太多人类习惯,被放回猩猩群体后或遭孤立,莎拉还需要模仿猩猩的声音与之“沟通”,并时常梳理它的毛发。即使在大半夜,需要每隔两小时就用奶瓶给这只猩猩宝宝喂牛奶,莎拉仍然毫无怨言。(据新华网)

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务代收网点交电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598